Produktdatenblatt
Automatisierungstechnik - Spannungs- und
Leistungsversorgung

Bezeichnung M12-T Flanschdose, Polzahl: 4, ungeschirmt, Litzen, IP68, M16x1.5

M12-T Serie 813
09 0632 300 04

Produktgruppe
Bestellnummer

Abbildung Deratingkurve

v 1

L B

Polbild (Steckseite)

‘H 1 broun
-~ 7 weil
3 blov
4 sthworz

Die Montageanleitung finden Sie auf der nachfolgenden Seite.

Technische Daten
Allgemeine Kennwerte

Bestellnummer

Steckverbinder-Bauform Flanschdose

Ausfihrung

Steckverbinder Verriegelung schrauben
Anschlussart Litzen
Schutzart 1P68

Anschlussquerschnitt
Grenztemperatur von / bis -40°C/85°C

Mechanische Lebensdauer

Gewicht (gr) 19.29
Zolltarifnummer 85369010
I I

1,38 mm?/ AWG 16

> 100 Steckzyklen

=1 binder

MaBzeichnung

Steckverbinder Buchse gerade

234
19,5

W Tmm

W13 Aman

Ausdruck vom 05.03.2022



Produktdatenblatt
Automatisierungstechnik - Spannungs- und
Leistungsversorgung

Bezeichnung M12-T Flanschdose, Polzahl: 4, ungeschirmt, Litzen, IP68, M16x1.5
Produktgruppe M12-T Serie 813
Bestellnummer 09 0632 300 04

Elektrische Kennwerte

Bemessungsspannung 63V
Bemessungs-StoBspannung 1500V
Bemessungsstrom (40°C) 120 A
Verschmutzungsgrad 3

Uberspannungskategorie m

Isolierstoffgruppe 1l

EMV-Tauglichkeit ungeschirmt
Werkstoffe
Material Geh&use PA
Material Kontaktkorper PA
Material Kontakt CuSn (Bronze)
Kontaktoberflache Au (Gold)
REACH SVHC CAS 7439-92-1 (Lead)
SCIP Nummer da899092-b5cb-4dc2-864e-e3d5dac8570a

Klassifikationen

=1 binder

eCl@ss 11.1 27-44-01-09
ETIM7.0 EC003569
I S I

Ausdruck vom 05.03.2022



Produktdatenblatt

Automatisierungstechnik - Spannungs- und

=1 binder

Leistungsversorgung
Bezeichnung M12-T Flanschdose, Polzahl: 4, ungeschirmt, Litzen, IP68, M16x1.5
Produktgruppe M12-T Serie 813
Bestellnummer 09 0632 300 04

Montageanleitung / Montageausschnitt

Mit Fliiche als Verdrehschutz Mit Durchgangshohrung

150/ Z

170
16,
M6 %15

135 L [1x4se

Einbourichtung: O-Ring sitzt an Fose.

Anzugsdrehmoment
Metollgehiiuse /Kunststoffgehiiuse 1,25 Nim

Gehiiusewandstitke Y (mm)

Ausfihrung min (mm) | MOX (mm)
Hinterwondmontage Z 3,5
von vorne verschioubbar | 2 4,5
positionierbar 1! 2 3,5
Schroubklemmonschluss | 2 3,5
Gewinde M12 x 1 2 30
Gewinde MIdx 18 | 915/97 | 65

Hinweise

1 Keine Fose onbringen

%) Wondstiirken:

bis 1,5 mm Kontermutter 01-5385 verwenden,
>1,5 mm Gewinde schneiden

3 Mutter

4 Gewinde in Gehiusewand

I
Ausdruck vom 05.03.2022



Produktdatenblatt
Automatisierungstechnik - Spannungs- und
Leistungsversorgung

Bezeichnung M12-T Flanschdose, Polzahl: 4, ungeschirmt, Litzen, IP68, M16x1.5
Produktgruppe M12-T Serie 813
Bestellnummer 09 0632 300 04

Sicherheitshinweise / Montagehinweise

=1 binder

I
Ausdruck vom 05.03.2022



